

Газета Федоровского района Саратовской области

Издается
с октября 1931 года

№40 (9647)
ВТОРНИК,
17 мая 2016 года

Выходит по вторникам
и пятницам
Цена свободная

WWW.SARATOV-MEDIA.RU

ТЕРРИТОРИЯ РАЗВИТИЯ

Поддержать уровень достигнутого

Выйти на индекс промышленного производства в 103% с объёмом отгрузки не менее 450 млрд рублей — такая задача, по словам губернатора области В.В. Радаева, поставлена в 2016 году перед региональной промышленностью.

«Минпрому нужно максимально использовать меры поддержки, предусмотренные на федеральном уровне, включая такие механизмы, как субсидирование процентной ставки по кредитам, расширение присутствия саратовских предприятий в отраслевых планах по импортозамещению, отработку инструмента специального инвестиционного контракта. При этом важно соблюсти необходимый в текущих условиях баланс: предоставив перспективным предприятиям налоговые льготы, не подорвать бюджетную стабильность», — заявил Валерий Радаев.

Ряд задач был обозначен и перед сельским хозяйством области. Как подчеркнул глава региона, в Год хлебороба перед аграриями поставлена планка по валовому сбору зерна в 4 млн тонн. Стимулом для растениеводов станет ве-

сомая финансовая поддержка из федерального бюджета.

Задача тепличных предприятий, по словам губернатора, заключается в том, чтобы выйти на 7% роста. Такой показатель способны обеспечить крупнейшие комплексы Саратовской области, которые в настоящий момент активно работают над модернизацией производства.

В животноводстве поставлена задача по обеспечению положительной динамики по основным видам продукции. Сделать это предполагается за счёт увеличения поголовья животных и развития переработки. В настоящее время в животноводстве реализуются проекты по строительству высокомощной птицефабрики по выращиванию и переработке мяса индейки в Бокситогорском районе, созданию агропромышленного комплекса по выращиванию кроликов в Новобурасском районе, строительству помещений для содержания молочно-скота под Аткарском.

«В дополнение к уже имеющимся мерам до 1 июля Правительством РФ будет подготовлен нормативный акт, предусматривающий создание механизма упрощенного доступа к кредитным ресурсам. Он поможет в реализации проектов импортозамещения в сельском хозяйстве. От нас потребуются оперативные действия по внедрению норм документа», — подчеркнул глава региона.

Озвучивая задачи, стоящие перед строительной отраслью, губернатор призвал руководство профильного министерства активнее использовать поддержку федерального центра, в том числе — в части взаимодействия с Фондом содействия реформированию ЖКХ.

«Главная и единственная цель всех манёвров, предпринимаемых федеральной и региональной властью в сложных экономических условиях, — зафиксировать как минимум уже достигнутый уровень благосостояния наших граждан, включая доходы, занятость и качество общедоступной инфраструктуры», — подвёл итог Валерий Радаев.

Пресс-служба
губернатора области.

ГОД ХЛЕБОРОБА

Основа продовольственной безопасности

13 мая 2016 года министр сельского хозяйства области Татьяна Кравцева провела областное селекторное совещание с руководителями муниципальных районов и сельхозпредприятий области. В совещании приняли участие руководители министерства сельского хозяйства области, Россельхозцентра, Саратовского областного центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, Управления «Саратовмеливодхоз». Выступивший на совещании заместитель министра сельского хозяйства области Александр Зайцев доложил о ходе проведения сева в хозяйствах области. По состоянию на 13 мая, сев яровых культур проведен на площади 1 млн 725 тыс. га, что составляет 67% от плановых площадей сева. По оперативным данным на 13 мая, на полях района продолжается сев яровых культур. Более 45 тыс. га занято посевами яровых, в том числе зерновых - более 23 тыс. га. На отчетную дату посеяно яровой пшеницы 3,1 тыс. га, или 166% от запланированного, ячменя - 9,9 тыс. га (116%), нута - 7,8 тыс. га



(95%), чечевицы - 0,4 тыс. га (66%), подсолнечника - 16,4 тыс. га (50%), сафлора - 4,7 тыс. га (81%).

Сельхозтоваропроизводители района приступили к севу поздних яровых. Просо посено на площади 0,3 тыс. га, или 11,5%, сорго - 1,9 тыс. га (35,2%), суданская трава - 0,7 тыс. га (88%).

В ряде сельхозпредприятий проводится гербицидная обработка посевов озимых. В объявленный губернатором области В. В. Радаевым Год хлебороба усилия руководителей сельхозпредприятий всех форм собственности и земле-

дельцов района направлены на оперативное проведение цикла весенне-полевых работ, применение прогрессивных форм и методов земледелия, повышение производительности труда. Одним из стабильно работающих предприятий аграрного сектора района является ИП «Собачко О. А.». Основатель и руководитель ИП Олег Анатольевич Собачко (на снимке) в 2016 году стал участником областного конкурса «Предприниматель года», проводимого министерством экономики и инвестиционной политики области.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ

Исследователь из Мунино

В апреле в Москве прошёл очный тур ХХIII Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского в рамках международного молодёжного научного форума «Ломоносов», приуроченного к 55-летию полета Ю.А. Гагарина. В нем приняла участие и учащаяся Федоровского района Диана Мухтарова из с. Мунино. Поездку в Москву помогли организовать секретарь местного Федоровского отделения партии «Единая Россия» Е.Г. Борисова и депутат муниципального Собрания Фёдоровского муниципального района Н.А. Шишкин.

После того, как Диана вернулась с конкурса, наш корреспондент пообщался с ней.

— Это большая учебно-исследовательская конференция, на которую съезжаются школьники со всей России, а также из Казахстана, Белоруссии, Словакии и ДНР. Как тебе удалось попасть на конкурс такого уровня?

— Победа на V региональном этапе Всероссийского конкурса исследовательских работ им. В.И. Вернадского в г. Саратове дала мне возможность принять участие в данном конкурсе в Москве. Здесь участники смогли представить результаты своих научных изысканий. Мы приняли участие в работе 27 естественнонаучных и гуманитарных секций.

В мероприятиях такого рода, безусловно, очень почетно участвовать. Здесь присутствовали и выступали известные гости: ректор МГУ им. М.В. Ломоносова академик В.А. Садовничий, директор Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Минобрнауки России А.Э. Стад-

зе, ректор МПГУ, лауреат премии ЮНЕСКО, академик А.Л. Семенов, директор федерального института развития образования, доктор психологических наук, профессор, академик РАО А.Г. Асмолов, заместитель председателя Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по образованию, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации В.Е. Шудегов, председатель оргкомитета Всероссийских юношеских чтений им. В.И. Вернадского, председатель Общероссийского общественного движения творческих педагогов «Исследователь» А.В. Леонтович.

Я участвовала с исследовательской работой «Школьные документы 1920-х годов как источник для изучения образовательной политики государства». Моя работа входила в секцию «Образование: история и современность». Конкурс проходил на базе Московского Государственного университета и был разделен на два этапа: стендовая защита и выступление на пленарных слушаниях по секциям. Но на втором этапе выступали не все участники: жюри отбира-

ли работы, чтобы узнать об исследовании побольше или, чтобы показать другим интересный метод. Мне посчастливилось пройти все этапы.

На стендовом докладе я была полна энтузиазма и активно обсуждала свою работу с экспертами и другими участниками чтений. Четыре дня работы очного тура — время

се Вернадского было организовано посещение университетов г. Москвы: МГУ (физический, химический, биологический, исторический, филологический, мировой политики и юридический); МПГУ; МАМИ; МАИ; РУДН (экологический); Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации, где можно было ознакомиться с условиями поступления, образовательными программами, направлениями подготовки студентов, главными научными и образовательными проектами. Для участников была разработана большая научная программа. В качестве лекторов выступили А.Л. Семенов, академик РАН и РАО, ректор Московского педагогического университета, доктор физико-математических наук, член Национального координационного совета по поддержке молодых талантов России с лекцией «Как мы учимся»; А.С. Обухов, кандидат психологических наук, профессор, зав. кафедрой психологической антропологии Института детства Московского педагогического государственного университета с лекцией «Человек в контексте традиционной культуры: мифологическое мышление сегодня»; А.А. Сагомонян, доктор исторических наук, профессор факультета глобальных процессов МГУ им. М.В. Ломоносова и Российской Академии народного хозяй-

ства и государственной службы при Президенте РФ, Академик Российской Академии военных наук и Академии политической науки, член-корреспондент Российской Академии естественных наук с лекцией «Россия в современном мире: исторический контекст». — Диана, наверное, все это время кто-то помогал тебе в подготовке, поддерживал.

— На конкурс в Москве моя работа была отмечена Дипломом I степени и граммой за трепетное отношение к истории педагогики. Большую помощь и поддержку в подготовке к конкурсу оказали мои наставнику А.Б. Корнилаев (на снимке), учитель истории школы с. Мунино, и Л.А. Мухамеджанова, руководитель историко-краеведческого музея школы. Они верили в меня, в мою победу, за что я им бесконечно благодарна, и эту поддержку я чувствовала на протяжении всего конкурса.

— Чем для тебя стал этот конкурс?

— Такие конкурсы и конференции — это не просто возможность получить награду за тяжелый труд, это еще и общение, новые знакомства, посещение интересных мест, которые вдохновляют на новые свершения. А также это бесценный опыт и непередаваемая атмосфера, в которую хочется окунуться снова и снова. Беседовала Н. СОЛОДКО.



вдохновляли и мотивировали на успех.

Моя работа входила в секцию «Образование: история и современность». Конкурс проходил на базе Московского Государственного университета и был разделен на два этапа: стендовая защита и выступление на пленарных слушаниях по секциям. Но на втором этапе выступали не все участники: жюри отбира-

ПОБЕДА В НАШИХ СЕРДЦАХ

Пути отцов, дороги сыновей

9 Мая - священная дата для каждой семьи. 71 год отделяет нас от Победы в Великой Отечественной вой-

ков ушли на фронт и не вернулись.

В преддверии праздника Дня Победы Плесский ДК

ла сирень, семья Рыбкиных передала саженцы сосен. Рабочие котельной П. Гамидов, В.А. Амангалиев отремонти-

шим воинам выстроился Бессмертный полк. Дети и взрослые держали в руках портреты своих родственников-фронтовиков. Звучали слова благодарности в адрес тружеников тыла, детей войны. Молодому поколению завещано хранить достойно память отцов. В честь всех участников войны, тружеников тыла был зажжен вечный огонь и возложены цветы.

Учащиеся 7 класса Мунинской средней школы, учащиеся в конкурсе «Лучший ученический класс» (кл. рук. С.В. Грязнова), провели урок славы у памятника воинам, погибшим в годы войны.

ООО "Заволжский элеватор" ежегодно поздравляет ветеранов войны, тружеников тыла, детей войны с Днем Победы, и этот год не стал исключением. Мы искренне благодарны руководителям ООО "Заволжский элеватор" Р.В. Курочкину, Ю.А. Петруша, И.Х. Нуриеву и Д.А. Евсееву, И.П. Степановой (ООО "Бяркат") за внимание к старшему поколению и за помощь в решении жизненно важных вопросов сельчан.

Силами художественной самодеятельности была подготовлена литературно-музыкальная композиция "Саратов прифронтовой". Учащиеся С. Гамидов и С. Липенков, библиотекарь Т.Н. Иванова рассказали об исторических фактах военной жизни села. В исполнении Л.Е. Павлюк, Г.М. Мухамбетовой, В.И. Поцелуевой, Ф.К. Тлекбергенова, Е. Чекулаевой, С. Чекулаевой, А. Гамиевой, Н. Макеевой, Я. Сорокиной прозвучали песни и стихи о войне. Всех гостей угостили фронтовой кашей, чаем. Залпы праздничного салюта гремели в небе ночного Плеса.

**Л. Шидогуб,
директор Плесского СДК.
Т. Иванова,
библиотекарь с. Плес.**

День Великой Победы - это всенародный праздник. К нему все готовятся с большой ответственностью.

Советом ветеранов села Семёновки совместно с работниками Дома культуры 8 мая был проведен праздничный концерт.

9 Мая жители села с портретами своих погибших род-

ственников, с транспарантами, флагами приняли участие в шествии Бессмертного полка, который прошёл по центральной улице к памятнику павшим героям, где состоялся митинг.

С поздравительным словом к собравшимся обратилась глава Семёновского МО И.П. Трипольская, председатель совета ветеранов И.А. Веденникова и работники Дома культуры С.А. Опара и З.Г. Полукская. После митинга всех угостили солдатской кашей.

Члены совета ветеранов поздравили с праздником ветерана Великой Отечественной войны П.П. Головешко, вдов Н.А. Жиздюк, Н.Т. Маркину и тружеников тыла Н.П. Харченко, К.А. Афанасьеву, И.И. Стовпивского, З.Е. Подыбайло. Им были вручены поздравительные открытки и памятные подарки.

Финансовую помощь для приобретения подарков оказал глава к(ф), депутат муниципального Собрания О.А. Собачко.

**И. ВЕДЕРНИКОВА,
председатель совета
ветеранов с. Семёновка.**



не. Для сельчан в этом году маленький юбилей - год назад был открыт памятник погившим воинам в годы войны 1941-1945 гг. в с. Плес. Действительно для всех поколений жителей села создание монумента в память о погибших односельчанах в войне стало искренней радостью, так как десятки земля-

совместно с библиотекой и учащимися Мунинской средней школы провели неделю Воинской славы. Организовали субботник по благоустройству территории у памятника, посадили деревья, цветы. В память о своих родственниках, победителях в Великой Отечественной войне, семья Крайновых высади-

ровали калитку ограждения памятника.

Работники культуры и учащиеся школы Альбина Гамидова, Алина Панькова, Кирилл Земляков, Артем и Святослав Крайновы посетили и облагородили место захоронения участников войны села.

9 Мая у памятника погиб-

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

Нас крепко связала история нить

В Центральной библиотеке прошел семинар библиотечных работников, посвященный деятельности библиотек по сохранению и развитию национальных куль-

ты библиотек в этом направлении необходимо, чтобы ее деятельность имела целевой и комплексный характер, а также целесообразна разработка долгосрочных библио-

тических уроков, фольклорных праздников. С коллегами о работе мини-музея в своей библиотеке поделилась заведующий Морцевским сельским филиалом Н.А. Акимова.

Одним из многочисленных народов, населяющих район, являются казахи. Богатая культура казахского народа дала миру выдающихся акынов и сказителей, певцов и музыкантов, актеров, писателей и поэтов. Надо ли подчеркнуть, что именно библиотеки являются основными пропагандистами и популяризаторами их творчества. Опытом своей работы по сохранению казахской культуры на семинаре поделилась заведующий Первомайской сельской библиотекой Е.А. Утагалиева.

Интересный опыт работы с презентацией по сохранению и популяризации национальных традиций, обычаяев русских, украинцев, чувашей,



тур. В Саратовской области проживает более 130 представителей народностей. Неудивительно, что тема сохранения национальной культуры и народных традиций является актуальной в работе библиотек.

В ходе семинара прозвучало, что каждый человек, принадлежащий к той или иной этнической общности, должен иметь благоприятные условия для удовлетворения своих этнокультурных потребностей, независимо от места проживания. Было отмечено, что каждый народ, большой он или малый, вносит свой вклад в мировую культуру, чтобы народу не исчезнуть из истории, надо не дать умереть его культуре. И в этом могут помочь библиотеки, которые являются собирателями и хранителями литературы о национальной культуре и традициях. И для активизации рабо-

тальных программ и проектов по сохранению национальной культуры.

На семинаре был представлен и проанализирован накопленный опыт работы библиотек различных уровней по сохранению и пропаганде национально-культурного наследия разных народов. Был рассмотрен опыт работы библиотеки г. Новоуйбышевск, где создали «Библиотеку народов Поволжья», главная цель которой изучение, сохранение и распространение информации по истории и культуре, традициям и обычаям народов Поволжья. Их работа началась с организации «Уголка русского быта», как самого многочисленного этноса среди народов Саратовской области. В работе библиотек накоплен большой опыт по созданию музеиных экспозиций, ведь они используются при организации тематических выставок, проведе-

ния краеведческих уроков, фольклорных праздников. С коллегами о работе мини-музея в своей библиотеке поделилась заведующий Морцевским сельским филиалом Н.В. Славина (п. Солнечный). В ее практике стало традицией проводить в День народного единства День национальной культуры, посвященный мордвы и других народов. Библиотекарь М.В. Славина (п. Солнечный). В ее практике стало традицией проводить в День народного единства День национальной культуры, посвященный

народностям, проживающим в селе.

В завершение семинара был проведен час национальной литературы «Многогранный талант Г. Тукая», посвященный 130-летию со дня рождения великого татарского поэта. Габдулла Тукая - суть и совесть татарской культуры. В своем творчестве он выразил сокровенные духовные чувства и надежды родного народа.

«Наш след не исчезнет на русской земле:
Мы - образ России
в зеркальном стекле.
В лад жили и пели мы
с русскими встарь,
Свидетельство - нравы,
привычки, слова.
Такого родства временам
не избыть,
Нас крепко связала история
нить
На счастье - с народом
любым наравне
Имеем мы право в родимой
стране!»



Семинар продемонстрировал широкие возможности в работе библиотек района для сохранения культурных традиций народов.

**И. КАМАЕВА,
зав. методотделом ЦБС.**

Внимание: льготная подписка! РАЙОНКУ - В КАЖДЫЙ ДОМ!

До 22 мая ФГУП “Почта России” проводит “Всероссийскую декаду подписки”.

В этот период вы, уважаемые читатели, сможете оформить подписку на районную газету “Вперед” по льготной цене - 336 рублей 50 копеек. Подписаться на газету можно у почтальонов, в отделениях связи, а также в редакции.

Спешите подписаться на нашу газету и прислать квитанцию для розыгрыша призов, который состоится в конце июня.



СПОРТ

Представят наш район

В начале мая на стадионе п. Мокроус состоялись районные Всероссийские спортивные соревнования школьников



«Президентские состязания» среди шестых классов. В соревнованиях приняли участие школьники МСШ №1, МСШ №2, основных школ с. Николаевка и с. Калуга.

Лучшие результаты показали в беге на 30 м среди мальчиков Амаль Бисеналиев (4,4 сек.), Владислав Авдеев (4,4 сек.), среди девочек - Ульяна Березкина (4,8 сек.).

В забеге на дистанции 1000 м первыми пришли к финишу Владислав Авдеев (3 мин. 11 сек.) и Ульяна Березкина (3 мин. 34 сек.).

В силовой гимнастике (подтягивание) лучший результат показал Амаль Бисеналиев - 15 раз, (отжимание) среди девочек победила Дарья Ребракова - 20 раз. В упражнении на гибкость (наклон туловища) хорошие результаты показали Владислав Авдеев, Ник Аберле, Виктория Швед, в поднимании туловища лучшими среди сверстников стали Денис Ивлиев, Юлия Певнева, Даша Гурьева. В прыжках в длину с места победили Рустам Джумагалиев и Юлия Певнева.

По итогам соревнований первое место заняла команда из МСШ №2 - 1706 очков; второе место - МСШ №1 - 1564 очка, третье место - у ОШ с. Николаевка - 1432 очка.

Учащиеся МСШ №2 будут представлять наш район на финальных областных соревнованиях «Президентские состязания». **Н. МИЩЕНКО.**

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

№586

от 29 апреля 2016 года

Об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 1 квартал 2016 года

На основании статьи 53 Устава Федоровского муниципального района, заслушав информацию начальника управления финансов администрации Федоровского муниципального района Кубаевой Л.М. об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 1 квартал 2016 года Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Принять к сведению отчет об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 1 квартал 2016 года по доходам в сумме 55594,8 тысячи рублей.

Отметить, что по собственным доходам бюджет исполнен в объеме 9138,9 тысячи рублей. Дотация из областного бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступила в сумме 13035,0 тысячи рублей.

Расходы бюджета исполнены в сумме 56129,3 тысячи рублей, дефицит бюджета в сумме 534,5 тысячи рублей.

Среднесписочная численность работников органов местного самоуправления Федоровского муниципального района 56 единиц, фактические затраты на их содержание 3400,1 тысячи рублей, среднесписочная численность работников муниципальных учреждений района 907 единиц и фактические затраты на их содержание 38957,4 тысячи рублей.

2. Управлению финансов, отделу экономики и инвестиционной политики, сектору земельных и имущественных отношений администрации Федоровского муниципального района усилить контроль за поступлением администрируемых налоговых и иных платежей в районный бюджет, а также соблюдением бюджетного законодательства, целевым и эффективным расходованием бюджетных средств.

3. Руководителям муниципальных бюджетных и казенных учреждений обеспечить повышение эффективности и результативности бюджетных расходов, продолжить работу по оптимизации бюджетных расходов.

4. Настоящее решение опубликовать в газете «Вперед».

В. БЕКА,

глава муниципального района.

РЕШЕНИЕ

№587

от 29 апреля 2016 года

О внесении изменений в решение Муниципального Собрания Федоровского муниципального района от 24 декабря 2015 года

Руководствуясь статьей 20 Устава Федоровского муниципального района Саратовской области Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Внести в решение Муниципального Собрания Федоровского муниципального района от 24 декабря 2015 года №535 «О бюджете Федоровского муниципального района на 2016 год» (с изменениями от 29 января 2016 года №563, от 26 февраля 2016 года №571) следующие изменения:

- 1) в статье 1:
в п. 1 цифры «261982,6» заменить цифрами «264534,1»;
- в п. 2 цифры «258074,5» заменить цифрами «260626,0»;
- 2) в статье 7:
в абзаце 4 цифры «430,0» заменить цифрами «440»;
- 3) в статье 6:

Информационное сообщение о продаже муниципального имущества

Организатор торгов (продавец имущества): Администрация Федоровского муниципального района Саратовской области.

Местонахождение: 413410, Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, д.55.

Номер контактного телефона: (8-845-65) 5-00-16. Адрес электронной почты: Korgotkov49@mail.ru.

Телефакс: (8-845-65) 5-00-38. Собственник имущества: Федоровский муниципальный район Саратовской области.

Основание проведения торгов: Распоряжение администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 13.05.2016 года №86-р «Об условиях и организации продажи муниципального имущества».

Форма торгов (способ приватизации): открытые по составу участников в форме аукциона.

Форма подачи предложений о цене имущества: предложения о цене муниципального имущества являются участниками аукциона в открытой форме в ходе проведения аукциона.

Лот № 1:

Наименование имущества и индивидуализирующие сведения: Недвижимое имущество, входящее в состав казны Федоровского муниципального района, расположенного по адресу: Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул.Степная, 136:

- земельный участок, из категории земель населенных пунктов, площадью 591 кв.м, с кадастровым номером 64:36:170603:131, принадлежащее на праве собственности Федоровскому муниципальному району Саратовской области, что подтверждается свидетельством о государственной регистрации права 64-АГ 562698, выданном 08.08.2012 года Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области, внутренняя отделка здания отсутствует, имеются частичные обрушения.

- земельный участок, из категории земель населенных пунктов, площадью 591 кв.м, с кадастровым номером 64:36:170603:22, с разрешенным использованием: для эксплуатации котельной № 4, принадлежащее на праве собственности Федоровскому муниципальному району Саратовской области, что подтверждается свидетельством о государственной регистрации права 64-АГ 058226, выданном 14.12.2015 года Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области (далее – Имущество).

Начальная цена продажи:

115882 (сто пятнадцать тысяч восемьсот восемьдесят два) рубля 08 копеек (с НДС) на основании Заключения (отчета) оценщика - эксперта от 15.12.2015 года № 030-2015.

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона»):

5794 (пять тысяч семьсот девяносто четыре) рубль 10 копеек.

Размер задатка:

23176 (двадцать три тысячи сто семьдесят шесть) рублей 42 копейки.

Лот № 2:

Наименование имущества и индивидуализирующие сведения: Движимое имущество, входящее в состав казны Федоровского муниципального района - Легковой ГАЗ-3110. Идентификационный номер (VIN) XTH31100031143236. Категория ТС – В. Год изготовления ТС 2002. Модель, № двигателя *40620D*23107668*. Шасси (рама) № - . Кузов (кабина, прицеп) № 31100030541316. Цвет кузова (кабины, прицепа) – белый. Мощность двигателя, л.с. (кВт) – 96 кВт. Рабочий объем двигателя, куб. см – 2285. Тип двигателя – бензиновый. Разрешенная максимальная масса, кг – 1790. Масса без нагрузки, кг – 1400. Организация-изготовитель ТС (страна) – ОАО «ГАЗ». Горьковский автомобильный завод РОССИЯ. Паспорт транспортного средства: серия 52 КН номер 253743, выдан 27.11.2002 г. ОАО «ГАЗ». Адрес: 603004, г.Нижний Новгород, пр. Ленина, дом 88. (далее – Имущество).

Начальная цена продажи:

74955(семьдесят четыре тысячи девяносто пятьдесят пять) рублей 77 копеек (с НДС) на основании заключения (отчета) оценщика-эксперта от 15.12.2015 года № 030-2015.

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона»):

3747 (три тысячи семьсот сорок семь) рублей 79 копеек.

Размер задатка:

14991 (четырнадцать тысяч девяносто один) рубль 15 копеек.

Условия, порядок и сроки перечисления денежных средств в счет оплаты приватизируемого имущества: реквизиты счета для перечисления платежа:

Победитель аукциона не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи муниципального имущества производит оплату приобретаемого имущества путем перечисления денежных средств в размере, указанном в этом договоре купли-продажи, в виде единовременного платежа в форме безналичного расчета в рублях на следующие банковские реквизиты продавца: р/с 4010181030000010010, ИНН 6436001772, УФК по Саратовской области (Администрация Федоровского муниципального района), Отделение Саратов, БИК 046311001, КПП 643601001, ОКТМО 63648000, код бюджетной классификации 056114 02053 05 0000 410.

Назначение платежа: «Оплата по договору купли-продажи муниципального имущества №____ от ____ 20__ года».

Срок и порядок внесения задатка, реквизиты счета для его перечисления:

Для участия в аукционе в период с 18 мая 2016 года по 13 июня 2016 года, в соответствии с договором о задатке, претендент вносит задаток - в виде единовременного платежа в форме безналичного расчета в рублях для учета денежных средств, поступающих во временное распоряжение казенного учреждения.

Платеж (задаток) должен поступить на следующие банковские реквизиты для перечисления задатка: ИНН 6436000948, КПП 643601001, Управление финансов ад-

- п.1 абзац 1 цифры «6596,7» заменить цифрами «6552,1»;
 - 4) приложение №1 изложить в новой редакции;
 - 5) приложение №2 изложить в новой редакции;
 - 6) приложение №6 изложить в новой редакции;
 - 7) приложение №7 изложить в новой редакции;
 - 8) приложение №8 изложить в новой редакции;
 - 9) приложение №9 изложить в новой редакции;
 - 10) приложение №14 изложить в новой редакции;
 - 11) приложение №15 изложить в новой редакции;
 - 12) приложение №16 изложить в новой редакции.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Вперед».

В.БЕКА,
глава муниципального района.

№591

от 29 апреля 2016 года

Об утверждении Положения об управлении образования администрации Федоровского муниципального района Саратовской области

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 8 мая 2010 года №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом Федоровского муниципального района, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

Утвердить Положение об управлении образования администрации Федоровского муниципального района Саратовской области в новой редакции.

Решение Муниципального Собрания Федоровского муниципального района от 29 мая 2009 года №42 «Об утверждении Положения об Управлении образования администрации Фёдоровского муниципального района» признать утратившим силу.

Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

В. БЕКА,
глава муниципального района.

№592

от 29 апреля 2016 года

О внесении изменений в решение от 24 декабря 2015 года №540
«Об утверждении Правил содержания домашних животных на территории Федоровского муниципального района Саратовской области»

Руководствуясь ст. 15 Федерального Закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Саратовской области от 3 ноября 2015 года №144-ЗСО «О наделении органов местного самоуправления государственно-полномочиями Саратовской области по организации проведения на территории области мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных», Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района:

1. Утвердить Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 200 го №273-ФЗ «О противодействии коррупции» Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Утвердить Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Вперед» и подлежит размещению на официальном сайте Федоровского муниципального района Саратовской области в сети Интернет.

В. БЕКА,
глава муниципального района.

№593

от 29 апреля 2016 года

Об утверждении Порядка сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 200 го №273-ФЗ «О противодействии коррупции» Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Утвердить Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Вперед» и подлежит размещению на официальном сайте Федоровского муниципального района Саратовской области в сети Интернет.

В. БЕКА,
глава муниципального района.

даты окончания приема заявок, а также в случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок, поступившей от претендента задаток подлежит возврату в установленном порядке.

Дата и место определения участников аукциона (рассмотрение заявок и документов):

16 июня 2016 года по адресу: 413410, Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, д.55, кабинет сектора по земельным и имущественным отношениям администрации Федоровского муниципального района.

По результатам рассмотрения документов продавец принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления претендентом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации имущества:

Покупателями имущества могут быть любые физические, в том числе индивидуальные предприниматели и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных юридических

ГИБДД СООБЩАЕТ

Безопасность на первом месте

**ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.**

Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит

п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО "ОТП Банк") Тел.: 5-17-00, 89063001643.

**Требуются рабочие в Москву и Московскую область
(вахтовый метод).**
Работа на строительном объекте. Хорошая зарплата.
Предоставляется общежитие и питание.
По всем вопросам обращаться по тел. 89198366063.

**Профлист, металлическая решетка.
По низким ценам. Рассрочка.**
Тел. 89271342563.

КУРЫ-НЕСУШКИ
Бесплатная доставка по району.
Тел. 89094338278.

Требуются охранники в Москву и МО.
Муж./жен. с лицензией и без.
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.
Проживание бесплатно.
Выплата по окончании вахты. Авансирование.
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Женская одежда “ШАРМ”
Весенняя распродажа
Скидки до 50%
Ждем вас по адресу:
п. Мокроус, ул. Центральная, 57.

ДОГОВОР
на оказание услуг по вывозу твердых коммунальных отходов
Саратовская область, р.п. Мокроус «» 2016 года

Муниципальное предприятие Федоровского муниципального района Саратовской области «Гранит», именуемое в дальнейшем «Исполнитель», в лице директора Мирзеханова Басира Салманхановича, действующий на основании Устава и лицензии №64-00050, выданной Федеральной службой по надзору в сфере природопользования по Саратовской области, с одной стороны, и гражданина, именуемая дальнейшем «Заказчику» с другой стороны, заключили настоящий договор (далее – Договор) о нижеследующем:

Предмет договора.

По настоящему договору Исполнитель обязуется оказывать Заказчику услуги по вывозу и захоронению твердых бытовых отходов (далее - ТКО) из контейнеров, расположенных в специально отведенных местах (контейнерных площадках и др.) либо мешки с территорией Заказчика (далее - места сбора отходов), а Заказчик обязуется принимать оказанные Исполнителем услуги и оплачивать их в соответствии с условиями настоящего Договора.

1.2.Производственные и крупногабаритные отходы, строительный мусор, шлак, мебель, ящики, песок, земля, обрезки деревьев, ветки, металлом и иные отходы и мусор, не являющиеся бытовыми, вывозу по настоящему договору не подлежат. Указанные отходы и мусор, не являющиеся бытовыми, вывозятся Заказчиком самостоятельно и за свой счет либо на основании его письменных заявок дополнительным транспортом Исполнителя после предварительной оплаты.

1.3.Норма накопления ТКО составляет 0,14 куб.м с одного человека в месяц.

1.4. Количество зарегистрированных в жилом помещении/жилом доме_____ человек.

Обязательства сторон

2.1. Исполнитель обязуется:

2.1.1.обеспечить вывоз ТКО из предусмотренного настоящим договором места сбора отходов согласно утвержденного Исполнителем Графика вывоза ТКО.

2.1.2.уведомлять Заказчика об изменении стоимости услуг (тарифов) на вывоз ТКО не позднее чем за месяц до даты их введения в действие через средства массовой информации.

2.2.Исполнитель вправе:

2.2.1.приостановить вывоз отходов из места сбора отходов в случае отсутствия возможности оказания услуг по вывозу ТКО (вскрытие или разрушение дорожного покрытия, проседание почвы, снежный занос, гололед, пожар, парковка автомобилей, обстоятельства непреодолимой силы, наличия запрещающего дорожного знака и др.) – до дня устранения возникших обстоятельств.

2.2.2.взыскивать задолженность по оплате услуг в установленном действующим законодательством РФ и настоящим договором порядке.

2.2.3.в одностороннем порядке вносить изменения:

- в действующие тарифы;

- в количество зарегистрированных в жилом помещении/доме человек, на основании предоставленных Заказчиком уведомлений;

- в нормы накопления ТКО.

2.3. Заказчик обязуется:

2.3.1.собственными силами и средствами обеспечивать перемещение ТКО от места их образования до специально отведенного для сбора ТКО места.

2.3.2.не допускать складирования в контейнеры отходов и мусора, указанных в п. 1.2. настоящего договора, а также ядовитых и токсичных отходов;

2.3.3.не допускать складирования в радиусе 30-ти метров от места сбора отходов растительных отходов (трава, обрезки деревьев, ветки, опавшая листва).

Поздравления

**п. Мокроус,
МИРЗЕХАНОВУ**

Басиру Салманхановичу

от всей души поздравляем

с днем рождения!

Желаем мы добра

и света,

Много теплых и радостных

дней,

Пусть душа ваша будет

согрета

Добрым чувством родных

и друзей!

Депутаты муниципального

Собрания.

**с. Митрофановка,
ОЛОМСКОЙ Лене**

Дорогую, любимую доченьку,

сестренку, внучку, крестницу

поздравляем с днем рождения!

Пусть с тобою будут рядом

Только лучшие друзья.

Сбудутся пускай в награду

Все желанья у тебя.

Пусть в учении среди лучших

Будешь ты всегда-всегда,

Пусть не будет тебе скучно.

Счастья, радости, добра!

Мама, брат, бабушка,

крестильный.

С благодарностью

Выражаем слова благодарности социальным работникам, воспитателям д/с “Тополек”, учителям и учащимся Ерусланской школы, работникам СДК и библиотеки, сотрудникам администрации за участие в благоустройстве территории парка Победы и памятника павшим за Родину.

Спасибо главе к/фх Д.Д. Ибрагимову за оказание финансовой помощи в проведении мероприятия для ветеранов и тружеников тыла, бригадиру С.С. Чабаеву за оказание помощи в благоустройстве Ерусланского МО. Желаем всем благополучия и здоровья.

Администрация Ерусланского МО, совет ветеранов.

Приглашаем на работу ваxтовым методом в Московскую область

по следующим вакансиям:

грузчик

оператор производственной линии

комплектовщик

маркировщица

Предлагаем:

**Стабильную заработную плату
от 17000 руб.**

Предоставляем:

проживание, питание, доставку до места работы и обратно, спецодежду.

Телефоны представительства:

89093377875, 89053696839.

2.3.4.своевременно подавать заявки на вывоз дополнительных отходов и на вывоз отходов, не являющихся бытовыми;

2.3.5.своевременно принимать и оплачивать оказанные Исполнителем услуги в размере, сроком по порядку, установленных настоящим договором;

2.3.6. при смене собственника (нанимателя, арендатора) жилого дома (квартиры, помещения) в 7-дневный срок после смены собственника уведомить об этом Исполнителя и произвести полный расчет за услуги вывоза ТКО;

2.3.7.в случае изменения количества зарегистрированных лиц (п. 1.4.) в 7-дневный срок с момента изменения уведомить об этом Исполнителя для внесения соответствующих изменений в настоящий договор;

2.4. Заказчик вправе:

2.4.1.осуществлять контроль за порядком и качеством оказания услуг;

Стоимость услуг и порядок расчетов

3.1.Стоимость услуг Исполнителя составляет 106 (сто шесть) рубля в месяц с одного человека. В случае изменения тарифов и норм накопления Исполнитель информирует Заказчика путем опубликования объявления в газете, без оформления письменного соглашения об изменении условий договора. Начисление, в соответствии с новыми тарифами платы за услуги по вывозу и захоронению ТКО производится с даты указанной в опубликовании.

В стоимость услуг не включена плата за негативное воздействие на окружающую среду.

3.2.Оплату услуг по настоящему договору производится Заказчиком ежемесячно не позднее 25 (двадцать пятого) числа месяца, путем внесения наличных денежных средств в кассу Исполнителя.

4. Ответственность сторон

4.1. За неисполнение или недлежащее исполнение обязательств по настоящему договору стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ.

5. Срок действия договора

5.1. Настоящий договор вступает в силу «01» января 2016 г. и действует по «31» декабря 2020 г. В случае если ни одна из сторон за 30 дней до окончания срока действия настоящего договора не заявила о расторжении договора, то он считается пролонгированным на следующий срок и на тех же условиях.

6. Порядок разрешения споров

6.1. Все споры и разногласия, возникающие при исполнении настоящего договора, разрешаются сторонами в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

7. Прочие условия

7.1. Настоящий договор составлен в 2-х экземплярах, имеющих равную юридическую силу, по одному для каждой из сторон.

ИСПОЛНИТЕЛЬ:

Муниципальное предприятие Фёдоровского муниципального района Саратовской области «Гранит»

Место нахождения: 413410, Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, улица Победы, 21.

Реквизиты:

ИНН 6436904100, КПП 643601001, ОГРН 1076413000432

р/с 40702810456280101093 в Отделение № 8622 Сбербанка России г.Саратов БИК 046311649

к/с 30101810500000000649

Директор МУП «Гранит» _____ Б.С. Мирзеханов

м.п.

ПОТРЕБИТЕЛЬ:

(ФИО) (подпись)

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. **e-mail:** Vpered-M@yandex.ru **сайт:** http://vpered-m.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 16.05.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.</